



平成 27 年 5 月 25 日

各 位

上場会社名 加 賀 電 子 株 式 会 社
コード番号 8 1 5 4 東 証 第 一 部
本社所在地 東京都千代田区神田松永町20番地
代表者の 代表取締役社長 門 良 一
役職氏名
問合せ先 取締役管理本部長 川 村 英 治
TEL 03-5657-0111

(訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年5月7日に公表いたしました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

【添付資料 19ページ】

5. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等) b. 関連情報

当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

【訂正前】

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位：百万円)

日本	北米	欧州	東アジア	合計
<u>185,575</u>	5,363	2,506	<u>61,699</u>	255,143

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

【訂正後】

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位：百万円)

日本	北米	欧州	東アジア	合計
<u>173,048</u>	5,363	2,506	<u>74,225</u>	255,143

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

2. 訂正の理由

「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部誤りがありましたので訂正いたします。

以上